



Председатель Следственного комитета затребовал доклад о ходе проверки по факту избиения несовершеннолетнего в Новосибирской области



Ранее в СМИ было опубликовано сообщение о том, что в населенном пункте Горный Тогучинского района Новосибирской области женщина, находясь в одной из торговых точек, несколько раз ударила своего несовершеннолетнего ребенка. По данному факту СУ СК России по Новосибирской области организовано проведение процессуальной проверки.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе доследственной проверки и установленных обстоятельствах.

30 Июля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813620>